

急事急办”的原则,选派公司工程管理部、民用市务部、风险管理部、生产调度部、企业传讯部等部门130余名优秀员工,并从6支施工队伍中抽调了80余名工程人员参与点火通气。

在奥体中心安置房67号楼,刚刚迁入新居一个月,目前通上管道燃气的胡先生给记者算了一笔账:搬迁以前,冬天用蜂窝煤炉和液化石油气瓶取暖做饭,每月支出近百元,如今通上天然气了,不但干净方便了,每月预计还将节省支出四五十元,“燃气公司能设身处地为我们着想,天再冷心里也暖洋洋的。”

该区域的通气,为方便该安置房客户生活提供了良好条件,并为奥体中心安置区域城市化进程起到了良好的促进作用。据了解,按照计划,济南港华还将对燕山新居、黄金时代小区、文博家园等客户进行通气点火,将有近6000燃气客户通上管道燃气。

(李 靖 陈 全)

天津年内8万户居民 和几十家工商企业 将用上天然气

天津市燃气集团今年居民用户发展规划2009年2月16日确定。到今年底,将为宁河县芦台镇桥北新区;汉沽区茶淀镇;和平区金茂广场;南开区宝龙湾、龙亭家园等遍及全市近百片居民区和新农村小城镇等处共计8万户居民,通上“绿色能源”天然气,进一步改善城乡居民生活条件。

据了解,天津市燃气集团积极落实天津市委市政府提出的“保增长度难关上水平”要求,为了进一步改善城乡居民生活条件,大力实施民心工程,从年初以来,就积极组织干部职工,以一天也不耽误的精神,千方百计筹措资金,筹划安排居民用户发展工作。

根据计划,2009年他们将为宁河县芦台镇桥北新区;汉沽区茶淀镇;北辰区小淀镇秀水馨园;和平区金茂广场;南开区宝龙湾、龙亭家园等遍及全市近百片居民区,其中包括新农村建设近万户和市区郊县7万户共计8万户居民,通上管道天然气,让清洁、优质的“绿色能源”源源不断地输进千家万户。

与此同时,天津市燃气集团年内还将为坐落在南开区的亿豪大厦和华拓产业园区的海益国际中心等十几家,安装使用具有制冷、供热、发电等功能燃气空调的单位,通上“绿色能源”天然气。并为分布在全市各个地方的几十家工商企业用户,在2009年里先后通上天然气,为这些工商企业用户实现“保增长度难关上水平”,提供“绿色能源”支持和保障。

据有关专家分析,城乡居民家庭使用天然气的增多,“绿色能源”触角已经延伸到全市18个区县,“绿色能源”遍及全天津市,使全市能源结构继续向着好的方面快速发展。城乡人民生活会变得更加美好。天津市的大气环境将会变得更加美好。

(高继德 韩洁瑾 刘 旭)

峰峰矿区 煤气公司庆新春

近年来,煤气公司把高标准、高档次拓展职工文化活动阵地作为一件大事来抓,千方百计开展好职工的业余文化生活。为了充分调动广大职工积极参与庆“新春、元宵”双节组织健身娱乐活动,煤气公司工会针对服务窗口,生产一线职工的岗位特点,周密安排,因地制宜,活动采取时间长、地点多、项目丰富的方式,力求实效,最大限度地满足广大职工的兴趣。农历正月初九、初十利用两天时间组织开展了跳绳比赛、鸡毛毽比赛、乒乓球比赛、羽毛球比赛等12项男、女健身赛娱乐活动,活动场地设立在生产一线管网抢修所和机关大院及二楼活动室,活动设立单项奖,对比赛中取得良好成绩前三(四)名的同志颁发奖品,充分调动了广大职工参与的积极性。

通过此次活动,不仅增强了职工的体质,提高了职工的健身意识,丰富了职工的业余生活,营造了良好的节日氛围,还树立了企业健康、向上、文明的新形象,使大家的心贴得更近,进一步增强了企业的凝聚力和向心力。

目前,煤气公司职工的业余文化生活基本达到月月有活动,项项有安排,营造了“文化基础设施全,职工健身意识强”的欢乐景象。新的一年,富于进取的峰峰煤气公司将以新的姿态,新的风貌推动各项工作再上新台阶。

(吝肖鹏)